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En el marco de la exposición Alirio Díaz: Nuestra Guitarra Magistral, este domingo 19 de marzo a las 11:00 de la mañana, el Centro de Arte la Estancia se complace al presentarle al guitarrista de origen italiano, Roberto Fabbri.

Fabbri, originario de la milenaria ciudad de Roma, representa un gran ejemplo para la comunidad cultural internacional. Su trabajo como compositor e intérprete exalta los sentidos de los escuchas con gran audacia, siempre de la mano de la elegancia con una pisada sutil del acorde.

Roberto se destacó como uno de los mejores estudiantes del Conservatorio de Santa Cecilia, donde se graduó en 1986 con todos los honores. Entre sus haberes se destaca la realización de actividades pedagógicas en cooperación con diversas casas editoras de la talla de Anthropos, Berben, Playgame, EMR, Warner Bros, Carish, entre otras.

Paralelo a su amplia experiencia como concertista, ha desarrollado una extensa actividad didáctica, editando libros y CD´s interactivos, que tienen como premisa facilitar el aprendizaje de la guitarra a niños, adolescentes y jóvenes autodidactas. Entre sus títulos destacan: Divertiamoci con la Chitarra (Divirtámonos con la Guitarra), Facciamo le Scale (Hagamos las Escalas) y Suoniamo la Chitarra (Toquemos la Guitarra).

Este reconocido músico es parte de la élite mundial de artistas de las seis cuerdas, por lo que la casa hacedora de guitarras clásicas Ramírez, diseñó especialmente para él un modelo personalizado de guitarra denominada 4E plus Roberto Fabbri.

Actualmente, aparte de su carrera musical como solista y con su cuarteto guitarrístico Nexus, se desempeña como director y profesor de guitarra clásica en la Academia Novamusica e Arte en Roma y es profesor de guitarra clásica en el Instituto Musical Pareggiato Giulio Briccialdi en Terni.

Que más podemos decir sobre Roberto Fabbri, músico dedicado, con una veta de conocimientos y la disposición para entregarlos y nutrir las cogniciones de los más jóvenes. Todo está preparado para recibir a tan distinguida personalidad del mundo de la música académica y lo único que falta es usted para completar tan egregio espectáculo, recordándoles que el Centro de Arte la Estancia se encuentra ubicado a una cuadra del metro de Altamira y que tanto ingreso a sus instalaciones como el disfrute de sus actividades generales son totalmente gratuitas. 

Concierto del guitarrista italiano Roberto Fabbri
En el marco de la exposición Alirio Díaz: Nuestra Guitarra Magistral, este domingo 19 de marzo a las 11:00 de la mañana, se presenta en el Centro de Arte la Estancia el guitarrista  italiano Roberto Fabbri.
Fabbri se destacó como uno de los mejores estudiantes del Conservatorio de Santa Cecilia, donde se graduó en 1986 con todos los honores. Entre sus haberes se destaca la realización de actividades pedagógicas en cooperación con diversas casas editoras de la talla de  Anthropos, Berben, Playgame, EMR, Warner Bros, Carish, entre otras. 

Paralelo a su amplia experiencia como concertista, ha desarrollado una extensa actividad didáctica, editando libros y CD's interactivos. 
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Guitarrista Roberto Fabbri en el Centro de Arte La Estancia


En el marco de la exposición Alirio Díaz: Nuestra Guitarra Magistral, este domingo 19 de marzo a las 11:00 de la mañana, el Centro de Arte la Estancia se complace al presentarle al guitarrista de origen italiano, Roberto Fabbri.


	FIN DE SEMANA DE BANDOLAS Y GUITARRAS EN LA ESTANCIA. - 17/3/2006 

	

	Los espacios del Centro de Arte La Estancia se inundarán de música este fin de semana con las presentaciones de la agrupación venezolana Bandola Recia este sábado a las tres de la tarde y el guitarrista italiano Roberto Fabbri el domingo a las 11:00 am. 

Como parte de la promoción de su primer larga duración, Bandola Recia ofrecerá un programa que incluirá temas de reconocidos cantautores venezolanos como Cruz Tenepe, José Romero Bello, Manuel Graterol, Simón Díaz y Reinaldo Armas entre otros, así como temas propios. 

Los “bandola” cuentan con una trayectoria reconocida nacional e internacionalmente en la que han producido dos materiales discográficos y un sin fin de conciertos, incluyendo presentaciones en el Bolívar Hall y el Barbican Hall de la ciudad de Londres, logrando forjarse, a base de creatividad y amor por lo que hacen, un nombre reconocido en el ámbito musical criollo. 

Por su parte Roberto Fabbri presentará un repertorio que incluirá piezas, sonatas y conciertos de guitarra clásica y contemporánea, además de sus experimentos pedagógicos con este instrumento. 

Fabbri, originario de Roma y reconocido como una de las figuras de la música académica más destacadas del mundo, tiene en sus haberes la realización de actividades pedagógicas en cooperación con diversas casas editoras de la talla de Anthropos, Berben, Playgame, EMR, Warner Bros, Carish, entre otras.

Actualmente, aparte de su carrera musical como solista y con su cuarteto guitarrístico Nexus, se desempeña como director y profesor de guitarra clásica en la Academia Novamusica e Arte en Roma y es profesor de guitarra clásica en el Instituto Musical Pareggiato Giulio Briccialdi en Terni, Italia. 


	Fuente: Nota de Prensa 

	Venezuela - Caracas 


 

Luego de cuatro años sin realizarse, el XIV Concurso Internacional de Guitarra Alirio Díaz retorna y asume a la ciudad de Carora como su sede, del 25 de marzo al 2 de abril. 

Quintero forma parte del comité organizador, e informó que para este año habrá 21 participantes provenientes de Venezuela, Chile e Italia, 
"Alirio Díaz dejó huellas en Italia, fue su segunda patria, por eso siempre vienen los italianos a ese concurso. Este año se va a tratar de entregar el primer premio, porque en las dos ediciones anteriores se declaró desierto, y al parecer ahora hay grandes candidatos", agregó. 

Dijo que el jurado estará conformado por los guitarristas Roberto Fabbri (Italia), Brigitte Zaczek (Austria), Carlos Bonell (Inglaterra), y los venezolanos Luis Zea, Rafael Suárez y el propio maestro Alirio Díaz. 

El certamen también tendrá una muestra musical que comienza el día 25 de marzo, con un espectáculo folclórico regional. Al día siguiente habrá un taller de guitarra flamenca a cargo de Bruno Pedros (Italia), y a las 8:00 pm de ese día el concierto de Brigitte Zaczek. 

El lunes 27 comienzan las rondas eliminatorias, en la mañana. Durante las noches siguientes habrá recitales. 

El domingo 2 de abril se abrirá la exposición alusiva al maestro Díaz, y en la tarde será el concierto de clausura con la intervención de los ganadores; quienes recibirán, respectivamente, 10 mil, 5 mil y 3 mil dólares. _AMHG



